
Výsledky prieskumu u končiacich študentov  FRI 2011-2015
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2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
% % % % % % % % % % % % % %

Hrdosť na príslušnosť ku Fakulte riadenia a informatiky ŽU 89,7 89,3 89,2 91,6 87,2 88,8 87,4 90,3 86,2 91,0 87,9 88,8 88,1 85,0 91,0 94,1 88,2 86,2 87,8 92,3 89,8 82,2 88,9 87,8 86,9 91,4 88,1 91,2
Spokojnosť s kvalitou vzdelávania 72,8 73,9 75,3 75,7 73,1 76,4 74,6 72,5 70,9 73,4 71,8 71,8 72,8 70,6 71,5 88,2 68,6 66,6 72,5 69,2 72,9 66,6 66,6 72,3 71,0 72,0 71,2 73,5
Spokojnosť s orientáciou na prax 50,6 51,8 51,3 56,9 51,7 54,2 52,4 52,5 50,1 49,6 55,9 52,4 52,7 46,1 56,2 66,6 49,0 37,2 54,5 44,8 52,8 55,5 38,9 52,0 52,9 52,6 54,0 48,0
Pripravenosť vyučujúcich na prednášky 67,9 61,2 63,0 67,3 63,8 65,1 67,6 64,4 66,8 68,7 62,3 67,4 67,3 65,6 66,2 81,7 64,7 66,7 68,3 64,1 68,3 66,7 53,7 66,9 70,8 62,4 66,8 68,6
Využitie času na cvičeniach 68,7 65,0 66,9 66,7 65,9 67,5 68,7 64,5 63,9 67,4 64,6 66,8 66,7 62,2 66,9 85,0 62,1 64,7 67,7 63,2 67,0 65,9 64,8 66,1 66,9 67,4 66,9 66,0
Dostatok učebných zdrojov na študium pre študentov 75,3 69,4 68,1 72,8 70,6 72,8 76,0 70,2 76,4 72,6 77,9 75,7 74,5 75,7 76,9 87,6 64,7 74,5 77,4 69,2 74,6 83,0 75,9 76,4 75,6 73,8 77,1 71,3
Dôležitosť zapojenia extených špecialistov z praxe 88,1 86,4 88,6 87,3 89,7 88,5 88,8 89,4 93,4 89,7 91,2 91,2 87,0 91,8 90,3 94,1 84,3 91,7 89,8 96,1 91,3 93,3 83,3 92,7 89,6 90,3 90,7 92,1
Spokojnosť s podpornými službami na fakulte 83,2 81,4 82,2 82,5 84,9 85,3 86,1 85,8 84,0 86,7 83,3 82,6 83,5 87,0 83,7 88,2 84,3 78,4 82,8 82,2 82,3 84,4 83,3 83,7 79,2 84,9 83,7 79,4
Vhodnosť ponuky na štúdium v zahraničí pre študentov fakulty 76,2 73,1 77,5 74,5 75,9 79,7 83,7 76,4 79,8 79,8 78,6 81,8 84,1 82,6 66,2 81,7 64,7 66,7 83,0 77,4 82,2 75,4 88,9 78,9 83,7 82,6 83,9 78,8
Presvedčenie o získaní primeraného zamestnania do 3 mesiacov 69,3 68,9 77,2 72,3 79,8 77,7 80,0 94,4 86,3 72,5 54,9 85,0 77,2 78,9 86,6 77,8 78,0 76,8 86,0 87,7 58,8
Úroveň ochoty odporučiť štúdium na FRI ŽU 79,1 76,8 78,9 81,5 78,8 82,9 79,1 79,9 79,0 81,5 76,1 77,4 80,5 75,0 83,3 94,1 66,6 68,7 78,2 74,3 77,3 77,7 77,7 75,6 74,8 81,7 77,1 78,4
Poskytnutie priestoru študentom na diskusie s učiteľmi 77,7 72,9 73,3 75,5 73,5 75,4 78,0 76,6 77,0 79,6 73,8 79,2 77,3 78,1 82,4 93,5 68,0 73,9 80,0 76,5 78,8 80,7 83,4 80,5 76,6 80,3 78,9 79,4
Dochvíľnosť a dostupnosť učiteľov 82,5 75,5 78,8 76,8 77,7 77,1 77,1 82,6 82,6 81,7 77,0 81,6 79,4 77,5 82,9 90,9 73,9 79,8 82,6 77,8 82,3 81,5 70,4 84,8 77,8 82,1 82,8 78,1
Oboznámenie (vopred) študentov s podmienkami absolvovania predmetu 92,1 91,6 93,3 91,4 92,8 92,1 95,0 88,9 90,8 88,3 88,4 92,8 89,1 92,2 94,0 96,1 90,2 92,2 92,9 92,3 93,5 87,4 94,5 93,8 90,1 96,1 93,0 92,2
Dodržanie vopred oznámených podmienok skúšania 86,5 85,4 87,0 86,9 85,3 85,0 87,7 85,8 85,3 85,7 84,2 89,1 85,3 87,9 90,3 93,5 86,3 86,9 89,1 88,9 89,2 88,9 87,1 89,2 87,9 90,7 89,0 88,9
Objektívnosť hodnotenia študentov učiteľmi 69,4 72,2 74,0 75,3 81,6 71,9 69,8 61,4 73,5 70,9 72,4 74,1 90,9 65,4 71,9 75,9 64,5 73,9 72,6 68,5 75,1 71,3 73,5 73,7 72,2
Dôslednosť preverenia vedomostí študentov učiteľmi 63,3 59,6 x 64,9 x x x 68,5 67,0 65,6 66,2 64,1 64,8 63,5 60,4 80,4 62,7 61,4 64,5 62,8 63,5 69,6 61,1 64,5 63,8 63,1 62,2 68,6
Dostatok skúšobných termínov pre študentov 77,2 69,9 76,1 82,4
Výhodnosť načasovania termínov skúšok pre študentov * 71,9 61,9 62,0 76,0
Primeranosť spôsobu a načasovanie zverejnenia výsledkov skúšky 81,0 78,1 82,3 79,3 78,8 80,0 83,7 81,7 76,8 79,4 77,8 82,5 81,0 77,5 85,4 96,7 88,2 74,5 85,3 72,2 82,3 86,7 75,9 83,7 78,8 86,0 83,7 79,1
Podpora iniciatívy študentov v rámci aktivít fakulty učiteľmi 76,6 71,9 76,9 76,4 77,1 81,1 82,2 71,8 71,8 76,4 74,2 79,4 79,9 79,0 77,1 93,5 82,4 75,8 81,4 72,2 79,9 75,4 81,5 83,2 79,5 73,7 80,0 77,5
Primeranosť odozvy na iniciatívy študentov zo strany vedenia 73,1 68,8 73,6 75,0 74,0 78,0 78,2 68,1 70,6 75,7 70,1 75,0 77,1 77,0 73,1 88,2 76,5 72,5 76,0 71,4 73,9 78,6 85,2 75,9 75,8 71,9 75,7 72,6

* od roku 2013 zlúčené otázky
% vyjadruje mieru spokojnosti študentov s uvedeným atribútom kvality

Pohlavie Počet rokov štúdia

Bakalári (2017 - 172)

Výsledky prieskumu u končiacich študentov FRI 2011-2017

Atribúty prieskumu

69,2 76,0 77,9 73,171,1 81,9 76,9 82,2 72,675,7 85,676,6 96,1 78,4

Rozklad výsledkov - inžinieri 2015 (v%)

81,8

Inžinieri (2017 - 158)

74,6 72,0 82,2 81,2 74,2

Študijný priemer Prax

77,1 71,379,6 85,6

Študijný odbor

Spracoval Hrnčiar, 2017


